
•}   `%   k'L,  .t`<

A.    tlHfifarm
fl#mtimlw

8  -I  ~  19382S

'.I       ...h.    .`.,`

i

T3i         e,S"rli¢"5,   4
N,\``.                                                          ` ..... +`.    '.`..`

E*:I:`   £

- |drr~A

tfaa   k

:ngr  foFJ:( :x*

3.*`?,i
mftc»

ndr±fu.cahad
*---,--I,„

\ . i, I   ngl  t,A,1in~}il

i    ,     ;  ,   *kLI`J'rltltl+JI|€ma^tl

`   LU."h^,Pt?+''-      -_-.

.L.`+,i.a-.a+¥.
FQgiv``+':*."Tee-Srng.

`ul.``,.N`..`.`..;.``V````..

::;.ts:i.is!L.¢i*5+:.-`...

•saoi;.fiflyciffp¥FffiFfap.

a igi:if5   iudics:_: Gzgiv  aulp`. Vf rufi ..Pxe,LS
-~y-)~-1-i-i-3a7jA.;.j~`ii3~LfiEEingtfaJ``~~-`.:I:==T;:::

•-,¥--in_~+{`frlt*Itife~rfe=+`_'jT\=.====

i.-ng    ,,.-   r    a^

orzg~,,:A.f.`f.>-r`.::a~,1`i' `-I,.tT-L*
acSRI  ~r-usfty.     .ifi

a             9       S      ``'

i         i        E       1`       ti       E

<.               r              8      ,      -,

A-`..jL-+,-~.'L,-A-*

Ei5iiiEELE==HREEIEfi
¥ a `3  r{l~ ' 9. , 0€  L^  fr6O'O^

carfu,<',   .`      dy

rTTTSTTT=
`;  .... ^    .,.`ts......... :..  -```'`-..    ;`.

I.a apt x* hat tirwfuy

',.A,  I"I-E ftpoN`  gL

?L`

-J~"

xp j#ixpgf  iff®jpA ci7&kpf=tm!

JGirmck * 0 *tt4ce

ff¥¥<§±4.t};'ffh,.~`:a,;§.:

lpeo

:.`.,;.;'.;'i::(;;,.iv,:.?.:::.:`..r.I=.`1  ` ,i'+f ,.\.,I

i'ifeisxp~,engrve `.k'.-,,t*ttnI;th

•±

r,`
r>)> ``l®
riJ

\

i-`1



',r
AICAIDIA  DE

BBLARLRAifeuiLLA

NIT  890.102.018-1

6s€t!;.i  BAmANQuiLL^
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INSPECC16N  29 DE POLIciA URBANA DE BARRANQUILLA.
sECRETARiA DE CONTROL URBANO y EspAclo pfroLlco.

NUMER0 DE COMPARENDO: 8-1-193825'
INFRACTOR: SANDRA LILIANA PEINADO AGUILAR C.C. No 32.792.751
LUGAR DE LOS HECHOS: carrera 32 con la calle 42
CdMPORTAMIENTO: Numeral 4 del art.140 de la ley 1801  de 2016.

La  lnspecci6n  29  de  Policia Urbana adscrita a  la  Secretaria  Distrital  de  Control  Urbano  y Espacio  Pdblico  del
Distrito de  Barranquilla, en  ejercicio de  las atribuciones conferidas por el Articulo 206  de  la Ley  1801  de 2016 y
el Decreto Acordal No 0801  de 2020, procede a resolver sobre la multa impuesta mediante orden de comprendo o
medida correctiva No. 8-1-193825

El  comparendo arriba relacionado fue impuesto al sefior(a)  SANDRA LILIANA PEINADO AGUILAR con  la
C.C. 32.792.751 No, calle 45 con la carrera 42
el dia 21 de agosto    de`202l, a las  15: 35   por el patrullero de la Policia Nacional   ARGEMIRO ANTONIO
ROMHRO  RODRIGUEZ    identificado  con  la  placa  policial  No.  176305,  en  ejercicio  de  las  atribuciones
conferidas  en  el  artfculo 210  de  la  Ley  1801  de  2016,  el  cual,  dentro  del   numeral  4  de  la orden de  comparendo
describe los hechos de la siguiente manera: LA SERORA MENCIONADA SE ENCONTRABA OCUPANDO
EL ESPACIO PbBLICO CON UNA VALLA PUBLICITARIA,  observando el despacho que el unifomado
sefiala una multa general tipo  1  a un comportamiento relacionada con publicidad exterior visual, contemplado en
el  numeral   12  del   articulo   135   de   la  Ley   1801   de  2016.  Al  respecto  cabe  aclarar,  que  el   legislador  sefial6
comportamientos  especificos  para  la  publicidad  exterior  visual  y  asi  mismo  fij6  como  medida  correctiva  una   .
multa   especial   y   no   una   general,   careciendp   de   competencia   la   policia   para   imponer   comparendos   por,
comportamientos por publicidad exterior visual.

Asi  las  cosas,  Considera  la  Inspecci6n  que  nos  encontramos  en   un  error  de  fondo  por  haber  impuesto  un
comparendo para un proceso que es competencia del inspector por ser un comportamiento con medida correctiva
de multa especial, careciendo entonces de legitimaci6n para -imponer una medida correctiva.
Conforme a lo anteriormente expuesto este Despacho:

RESUELVE:

ARTicuLO  PRIMERO:  Ordchese  dejar  sin  efecto  la  orden  de  comparendo  No  8-I-193825,  y  no  aplicar
ninguna medida correctiva al caso.

ARTicuLO  SEGUNDO:  Notifiquese  por el  medio  mas  expedito  al  infractor de  la  presente  decision  para  su
conocimiento.

ARTicuLO TERCERO: Contra la presente decisi6n no proceden recursos de Ley.

ARTicuLO  CUARTO:  Inforinese  a  la  Polic{a Nacional  para  que ,actualice  la  medida correctiva  impuesta  en  la
presenta decisi6n.

Se deja constancia que la presente acta se firma el di'a 04 de octubre    de 2021

+.  it.||RE`+. Calle 34 No. 43 -31. Bcirronquilla, Colombia    ® BARRANQulllA.COY.CO



&LATRLRAREQu|un   `  Soey  eAmANQuiLLA

NIT  890.102.018-I

QUILLA-2l-240086
Barranqui]]a, 4 de octubre de 2021

Sefior (a)
SANDRA LILIANA PEINADO AGUILAR
CALLE 38 # 38 -375
3002317765
BARRANQUILLA

REF:    Expediente No. 08-00l-6-202l-33908

ASUNTO:  Comunicaci6n  de  la  decisi6n  adoptada  por  la  lnspecci6n  29  respecto  a  La  orden  de  comparendo  o
medida correctiva No. 8-1-193825

Cordial saludo.

Respetuosamente me pemito comunicarle a usted, que este Despacho, en ejercicio de las atribuciones conferidas
por  el  Art{culo  206  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal No.  0801  de  2020,  orden6  dejar sin  efecto  el
comparendo No 8-1-193825, dentro del expediente No 08-001-6-2021-33908.

Asi  mismo,  se  le  informa  que,  contra  la  presente  decisi6n  no  procede  recurso  alguno  y  que  el  expediente  se
encuentra a su disposici6n.

Anexo: Acta de decisi6n en (I ) folios.

Formalmente,

ILI, Calle 34 No. 43 -31. Barranquillo, Colombia    a BARRANQulLLA.00V.CO



} ffiARLRAREQuiun   (   S©y  eARRANQuiiLA

NIT  890.102.018-I

QUILLA-2l-240086
Barranquilla, 4 de octubre de 2021

Sefior (a)
SANDRA LILIANA PEINAD0 AGUILAR
CALLE 38 # 38 -375
3002317765
BARRANQUILLA

REF:    Expediente No. 08-00l-6-2021-33908

ASUNTO:  Comunicaci6n  de  la  decisi6n  adoptada  por  la  lnspecci6n  29  respecto  a La orden  de  comparendo  o
medida correctiva No. 8-1-193825

Cordial saludo.

Respetuosamente me permito comunicarle a usted, que este Despacho, en ejercicio de las atribuciones conferidas

por el  Articulo  206  de  la Ley  1801  de  2016  y el  Decreto  Acordal No.  0801  de  2020,  orden6  dejar sin  efecto  el
comparendo No 8-I-193825, dentro del expediente No 08-001-6-2021-33908.

Asi  mismo,  se  le  informa  que,  contra  la  presente  decisi6n  no  procede  recurso  alguno  y  que  el  expediente  se
encuentra a su disposici6n.

Anexo: Acta de decisi6n en ( 1 ) folios.

Formalmente,

Ill, Calle 34 No. 43 -31. Barronquillo, Colombia    a BARRANQulLLA.®OV.CO


